



В Балаково по факту обнаружения тел двух мужчин после пожара проводится доследственная проверка



Следственным отделом по городу Балаково СУ СК России по Саратовской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения тел двух мужчин в результате произошедшего пожара.

По версии следствия, 01 января 2015 года, в утреннее время, в одном из дачных домовладений города Балаково произошло возгорание. После тушения огня в жилом помещении были обнаружены тела двух мужчин, одно из которых по предварительным данным принадлежит хозяину дома. Со слов соседей, он злоупотреблял спиртными напитками. Предварительной причиной возгорания явилось неосторожное обращение с огнем.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление личностей погибших, а также всех обстоятельств произошедшего. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

02 Января 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1004529>